

1. Сравните числа: а) 
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 и 
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2. Сократите дробь: а) 
[image: image5.wmf]77
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3. Выполните действие: а) 
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;        б) 
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4. Расстояние между двумя станциями поезд прошёл за 3 часа. За первый час он прошёл 
[image: image11.wmf]24
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 всего пути, за второй час – 
[image: image12.wmf]18
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 всего пути. Какую часть всего пути прошёл поезд за третий час?

5. Укажите два числа, больших 
[image: image13.wmf]27
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 и меньших 
[image: image14.wmf]27
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.
6. Выполните действие: а) 
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;              б) 
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7. Из двух городов навстречу друг другу выехали два автомобиля. В момент встречи оказалось, что первый автомобиль проехал 
[image: image18.wmf]87
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 км, а второй на 
[image: image19.wmf]174
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 км меньше. Найдите расстояние между городами.

8. Решите уравнение: 
[image: image20.wmf]72
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9. Две машины нагружены одинаково. Если с одной из них перегрузить на другую четыре ящика, то окажется, что одна весит 
[image: image21.wmf]8
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 т, а другая – 
[image: image22.wmf]8
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 т. Сколько весит один ящик?

10. Вычислите: 
[image: image23.wmf]39
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Дополнительная часть

1. Старинная задача. Кусок полотна был распродан четырём покупателям: первый взял 
[image: image24.wmf]7
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 куска, второй 
[image: image25.wmf]35

12

 – куска, третий 
[image: image26.wmf]35
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 – куска, а четвёртый – остальные 20 аршин. Сколько аршин было первоначально в куске? 

2. Укажите наибольшее натуральное значение 
[image: image27.wmf]x

, для которого выполняется неравенство 
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3. Найдите число 
[image: image29.wmf]p

, если 11% числа 
[image: image30.wmf]p

 равны 33% числа 7,1.

4. Решите задачу с помощью уравнения. Турист проехал 107 км. На автобусе он проехал в 3,2 раза меньше, чем на теплоходе, а на попутной машине – на 23 км больше, чем на теплоходе и автобусе вместе. Сколько он проехал на каждом виде транспорта?
5. Решите уравнение: 
[image: image31.wmf]78
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6. Отцу столько же лет, сколько сыну и дочери вместе. Сын вдвое старше дочери и на 20 лет моложе отца. Сколько лет каждому?
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